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місцевого розвитку; − оприлюднення проєктів нормативно-правовиx актів з 

метою громадcького обговорeння; − розміщення прийнятиx правовиx-правовиx 

актів; − зручний пошук інформації для громадян, cуб’єктів бізнесу, органів 

влади та міcцeвого cамоврядування; − анонcування запланованиx заxодів; − 

можливість комунікації з громадcькіcтю. 

Мукачівcька міcька ОТГ активно приймає учаcть у виконанні 

міжнародниx проєктів, зокрeма: − взято учаcть в проєкті «Підтримка 

організацій-лідeрів у протидії корупції в Україні «ВзаємоДія» за підтримки 

USAID; − виконано проєкт «Європeйcький тиждeнь мобільноcті – Карпатcька 

мeрeжа» в рамкаx програм EEA grants та Norway grants; − виконано міні-проєкт 

в рамкаx Європeйcького тижня мобільноcті за підтримки Німeцького товариcтва 

з міжнародного cпівробітництва GIZ; − виконано проєкти в cфeрі туризму, 

водопоcтачання, водовідвeдeння, впроваджeння альтeрнативниx видів 

мобільноcті в рамкаx Програми транcкордонного cпівробітництва ENI CBC 

Programme Hungary-SlovakiaRomania-Ukraine; − в міcті виконано ряд заxодів в 

рамкаx відзначeння Дня Європи в Україні за підтримки Прeдcтавництва ЄC в 

Україні. Нині на eтапі рeалізації також пeрeбувають і інші важливі міжнародні 

проєкти. Зокрeма, проєкт «Лабораторії творчого діалогу в громадаx» який 

рeалізуєтьcя Спілкою «Громадські ініціативи України» за підтримки Програми 

«U-LEAD з Європою» у понад 100 громадаx з 12 облаcтeй і є однією з пeршиx 

ініціатив впроваджeння діалогового підxоду в імплементації інcтрумeнтарію 

учаcті на місцевому рівні. 

Таким чином, взаємопорозуміння, діалоговий підхід, згуртованіcть в 

межах громади є передумовою cтійкоcті та витривалоcті в умоваx війни, у тому 

чиcлі інформаційної. Громади, які зуміють оперативно та eфeктивно залучити 

новиx мeшканців, отримають такі пeрeваги, як: змeншeння cоціальної 

напружeноcті, зростання кадрового потeнціалу, залучeння додатковиx рecурcів 

(матеріальних, фінансових, інвестиційних тощо), cтійкіcть до потeнційниx 

конфліктів в контексті інформаційної війни. 
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ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ СФЕРИ ТРАНСПОРТУ В 

НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ 

 

На сучасному етапі функціонування національної економічної системи 

співвідношення зовнішніх та внутрішніх трансакційних витрат, прямих 
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інвестицій в Україну та з України суттєво змінюється, що призводить до зміни 

вектору розвитку суб’єктів господарювання. В умовах конкуренції транспортні 

компанії переходять на інноваційні принципи розвитку. Основною передумовою 

є вивчення внутрішніх чинників оновлення, забезпечення стандартів якості та 

адаптація послуг до запитів і потреб споживачів. Наукові дослідження довели, 

що основними факторами розвитку будь-якої економічної системи є 

інноваційні, а практична діяльність підтвердила, що ними є нова техніка і 

технологія, організація праці і виробництва та мотивація системи. Більшість 

інноваційних чинників економічного розвитку соціально-економічної системи 

забезпечують перехід до принципово нового типу розвитку, що дозволить 

відповідній системі набути важливих якостей у ринковому середовищі та 

забезпечить її високу конкурентоспроможність. 

Вигідне географічне положення України на Євразійському континенті 

сприяє формуванню в регіонах потужних транспортних вузлів, через які 

проходять важливі торговельні та транспортні шляхи. За таких умов 

регіональна транспортна система розвивається і стає провідною базою для 

інших секторів економічної системи країни. Транспортна система регіону має 

низку проблем, основними з яких є невідповідність технічного та 

кваліфікаційного рівня вітчизняного транспорту європейським вимогам, 

повільний розвиток технологій транспортного обслуговування, низький рівень 

сервісу, незадовільний рівень безпеки на транспорті, значний екологічний вплив 

транспорту на навколишнє середовище. Всі ці фактори сприяють зниженню 

конкурентоспроможності транспорту на ринку транспортних послуг. 

Впровадження інноваційної діяльності на транспортних підприємствах мало б 

позитивний вплив на розвиток регіональної транспортної системи[3]. 

Інноваційний розвиток транспорту має на меті створення умов для 

економічного зростання, підвищення конкурентоспроможності національної 

економіки, покращення якості життя населення та перетворення географічних 

особливостей країни на конкурентну перевагу шляхом забезпечення доступу до 

безпечних та сучасних транспортних послуг[1, 2]. 

Основними причинами необхідності інноваційного розвитку 

транспортних підприємств є: 

- посилення конкуренції та прагнення до максимізації прибутку; 

- зростання споживчого попиту на послуги; 

- необхідність створення сприятливого іміджу та репутації підприємства;  

- впровадження наукових винаходів та розробок у процес надання послуг 

для підвищення ефективності роботи підприємства. 

Враховуючи складність та важливість інноваційного розвитку в 

транспортній галузі, існує об’єктивна необхідність формування системи 

управління, яка охоплює всі етапи інноваційного процесу, сприяє ефективному 

використанню ресурсів, контролює всі етапи та вживає заходів, пов’язаних з 

мотивацією та навчанням учасників процесу. 
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Методологія побудови системи управління інноваційним процесом 

включає наступні етапи: 

-визначення цілей, завдань і функцій управління; 

-визначення необхідних управлінських завдань, обсягу та напряму 

інформації; 

-визначення технології та технічних засобів для виконання функцій 

управління; 

-визначення обсягу інвестицій, необхідних для формування системи 

управління та технічного оснащення; 

-обґрунтування професійної структури конкретної управлінської 

організації та її підрозділів. 

Система управління інноваційним процесом складається з таких 

підсистем: фінансово-економічної, організаційної, правової, матеріально-

технічної, кадрової, інформаційної та консалтингової. Кожна підсистема 

повинна забезпечувати ефективне функціонування процесів створення та 

використання інновацій. 

Система управління інноваційним процесом забезпечує взаємовигідну 

взаємодію між розробниками інновацій, фахівцями дорадчих служб і 

виробниками, а також стійкість інноваційного процесу в часі і просторі. 

Стійкість інноваційних процесів забезпечується насамперед 

інфраструктурою. 

Важливе місце в системі управління інноваційним розвитком 

транспортної галузі займає економічна система, яка орієнтована на підвищення 

ефективності надання послуг протягом усього процесу і на кожному етапі. 

Фінансово-економічне управління здійснюється за допомогою методів, 

інструментів та засобів планування, оцінки, аналізу, стимулювання, 

ціноутворення та фінансування. При цьому об’єктом управління виступає 

економічна вигода всіх суб’єктів інноваційної діяльності, як основна мотивація 

підвищення ефективності діяльності [4]. 

Таким чином, напрямами посилення інноваційного розвитку транспортної 

галузі регіону є: 

- розширення співпраці між малими інноваційними підприємствами, 

створеними на базі освітніх або науково-дослідних установ та суб’єктами 

господарювання, що здійснюють діяльність у транспортній галузі на умовах 

впровадження інноваційних розробок; 

-співпраця з метою розробки моделей бізнес-процесів транспортних 

підприємств на основі мережевої взаємодії з підприємствами-партнерами, 

програмного забезпечення для управління проектами з метою оптимізації 

реалізації спільних інноваційних проектів на транспорті, а також програм з 

розробки та надання електронних транспортних послуг та електронних 

логістичних послуг залучення компаній ІТ-індустрії; 
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- розвиток прямих лізингових відносин між виробниками транспортних 

засобів та транспортними компаніями, без зайвих посередників у процесі 

купівлі-продажу; 

- стимулювання розвитку внутрішньої інноваційної діяльності 

працівників транспортних компаній. 

Впровадження інноваційних підходів до управління підприємствами з 

урахуванням вимог ринку послуг та галузевих і регіональних особливостей є 

пріоритетним напрямом досягнення ефективності та конкурентоспроможності 

транспортної галузі регіону. 

Інноваційний розвиток транспортної галузі має забезпечити формування 

пропозиції послуг на ринку, визначити стратегічний напрям у  цій сфері, 

сформувати довгострокову стратегію розвитку бінесу, побудувати та 

вдосконалити комунікаційні системи, спрямовані на підвищення ефективності 

продажу послуг, створити інноваційно-організаційні структури управління та 

запровадити системне управління розвитком послуг. 
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